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Zmrdokniha WTF

Prújem: březen 2024

byty a hypotéky

2024-03-31 Vytvořil ufo

update 16:58 tyvle, myslel sem, že změna času na zkurvenej letní proběhla minulej tejden.
vono hovno, pravě dnes. úplně rozbitej den.

======

update 14:54 když mně bylo 25, považoval jsem hypotéky za státem podporovanou lichvu. ve
33 letech sem hypotéku už považoval za nejlepší rozhodnutí svýho života.

viděl sem na internetech nějaký kňučení mladejch komoušů a pirátů, jak jsou ty hypotéky
drahý, úroky přemrštěný a ještě prej nemá běžná začínající rodina šanci z hypotéky pořídit
pěkný 3+1 kolem 80m2, protože na 50m2 ve 2kk přeci nejde vychovávat děti. no dobře, po
venčení čuby jsem se porozhlídnul ve svým činžáku, kde tak nadšeně předseduju a říkal jsem
si, jak to ty lidi mohli dokázat, že v bytech po dvou místnostech vychovali děti. jako já chápu,
že čím víc místa, tím líp se dá před dotěrnou rodinou zašít a nevědět o nich, ale ne každá
rodina dosáhne na krásných 100m2 se dvěma hajzlama a dvěma koupelnama. jako je super,
když máte jeden pokoj vyhrazenej pro čokla a z dalšího je skladiště krabic, ale holt za
nadstandard se platí.

Sofistikovaná sabotáž XZ zabrala roky, odhalena byla šťastnou náhodou. tak to je moc pěknej
příběh.

okna

2024-03-30 Vytvořil ufo

update 20:40 dnešní saharským pískem zasypaná pražská sobota byla věnována úklidu.
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udělal sem dokonce i okna, protože sem chtěl opět zažít ten nádhernej pocit, když je ven
vidět čistě a jasně.

černoch

2024-03-29 Vytvořil ufo

update 22:28 mytí nádobí, zapnutá pračka, připravovaný jídlo, venčení psa. pátek.

======

update 12:17 byl sem nakupovat v albertu, kde za pokladnu postavili černocha. vážně nevím,
jestli se nejedná o nějakou nařízenou sváteční povinnost, ale týpek byl příjemnej, slušnej a
mluvil česky líp než kdejakej rodilej českej pazneht.

venku je fakt hezky, já musím trčet v praze a do toho poslouchám v televizi žvásty od
nějakejch politickejch důchodců, že je potřeba navyšovat věk odchodu do důchodu. takzvaná
rada starších a nejstarších dělá všechno proto, aby získala ještě nějaký prachy navíc.

sváteční mrdka

2024-03-28 Vytvořil ufo

update 18:01 je pod mrakem. docela začínám bejt zvědavej, jestli meteorologům vyjdou
předpovědi teplých a slunečných dnů. začínám mít drobný pochybnosti.

======

update 09:41 oká vážení zmrdi ze dna společnosti. že bude státní svátek s volnem jsem
zhruba tušil, ale že mě čeká blázinec, jsem nevěděl.

• vlezu do lékarny pro jelení hnůj a paralen, nikdo nikde, dokonce ani jeden důchodce.

• vlezu k řezníkovi, nikdo nikde, kromě nějakých asiatů ani jeden českej důchodce. kuřata
došla, měl jedno poslední, mletý už nemáme, ale uděláme.

• vlezu do pekárny, nikde ani hlava důchodce, chleba ještě byl, ale rohlíkovýho pečiva
výběr věru omezený.

• farmářský trhy na jiřáku jenom procházím a nic nekupuju. peníze problém nejsou, ale
nechci podporovat tuhle zábavu pro vinohradský vystajlovaný bobiny a myšpulíny tlačící
luxusní kočárky s luxusně řvoucíma harantama. odmítám kupovat předražený biokafe v
ceně 90kč za kelímek, odmítám nakupovat suroviny do domácnosti typu biomák 1kg za
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300kč, když vím, že u velimi zemědělec pěstuje a v kolíně na trzích prodával kilo
modrýho máku snad za 80kč. jít v praze na trhy je jako jít si koupit plechovkový pivo na
karlův most.

• zasraný svátky u nichž ještě nevim, v kterej den budou obchody zavřený a otevřený, jsou
nějaký celoevropsky koordinovaný. žena pracuje pro germány a ti ji také oznámili, že
bude mít v pátek a pondělí volno. nenechám brusel, aby mně diktoval, kdy mám slavit
svátek společně s árijskými fašisty.

ne dyktát eu! brusel=prúser! stop fyjaloví hrúzovláďe! fyjalo octup! czechčit!

jen tak pod čarou si poznamenám, že Putin právě oznámil, že by se měla Česká republika
chystat na válku. Vzpomínáte, jak říkal, že těch 200 tisíc vojáků u hranic s Ukrajinou je jenom
obyčejný cvičení, že? Otcové, chystejte se na válku, která jistě začne a ve které budete umírat
za svoje děti. Děti, chystejte se na válku, do který půjdete, až vaši otcové zemřou v ruským
masomlýnku. Nebo se staňte Chcimírem Vítačem a trénujte vítání ruských okupantů.

zmrz zmrd

2024-03-27 Vytvořil ufo

update 14:17 Osmdesátiletí manželé z Tachovska odmítají opustit dům, soud na ně poslal
exekutory. smutnej příběh. nechtěl bych bejt soudcem, kterýmu musí soudně potvrdit
vystěhovaní stařečků jen proto, že vychovali dceru, která se k nim zachovala jako megasvině a
zbavila je střechy nad hlavou.

======

update 11:59 já sem zvyklej dojet roličku hajzlpapíru až do úplnýho konce. nicméně existují
hajzly, kde narazíte na čerstvě načatou roli a na starý ještě zbývá pár čtverečků.

"dám si čínu" znamená jít do vietnamskýho bistra.

======

update 11:04 nedávno jsem na internetu viděl angažovanou matku bobinu, která se chtěla
udělat před ostatními zajmavější, tak vzpomínala, jak musela na základce souškovat a jak ji
tehdejší režim zle poškodil. no, když proběhla rozborka situace, vyšlo z toho akorát to, že
chodila do první nebo maximálně do druhý třídy, když přišel Samet. Na tuhle dobu hlava
skrývá hlavně dětský vzpomínky, kdy bylo všechno fajn. Sem si vzpomněl na Kikinu Klause,
který podle svých tvrzení jako čtyřletý chlapec pomáhal stavět během pražskýho povstání
barikády a bojoval u rozhlasu.

======
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update 10:40 představte si, že více než deset let znežíváte chlapce ve svým pěveckým sboru.
sem tam si nějakým pohrajete hru o kanadských mukách, sem tam nějakýmu chlapci
provětráte anál, sem tam si necháte vyhonit a když vás chytí, požádáte soud o vyloučení
zvědavý veřejnosti, projevíte lítost a místo deseti let vězení jsou tu najednou čtyři roky. ať
zhyne české nelidské právo.

Osahával malé pěvce a vydával to za hru. Žalobkyně chce vyšší trest.

======

update 09:15 všimnul jsem si, že je zpět devadesátková móda. je zcela evidentní, že se mládež
inspirovala vzpomínkami či fotečkami svých rodičů a vytahují trapácký náušnice s křížky nebo
ptačím pírkem. některý pršipláště evokují dokonce čirý zoufalství osmdesátek. doba, kdy
džíny byl vlhký tuzexový sen a tesilky pařily prdele už jen, když ste se na ně podívali z dálky.

Zeman je stále na JIP, přesto… Chce jet na Slovensko za Pellegrinim. klidně ať na slovensko
mrtvolu miloše zemana převezou a ať ji slováci sami pohřbí na státní útratu.

Vzteklý jezevčík pokousal svou majitelku, potrhanou kůži jí sešili v Motole. jezevčíci jsou
kapitola sama pro sebe. existují asi důvody, proč většina normálních psů při spatření
jezevčíků dostává štěkací záchvaty.

zastavená tramvaj

2024-03-26 Vytvořil ufo

update 20:50 příběh ženy chycený se zraněným kotníkem v medicinský síti. (rovnou dodám, že
moje nakonec chyba byla, že sem tam předem nezajel sám, abych sjel kliniku svým zlým zrakem)

• žena dostane od doktora poukaz na rehabilitace. sedm dní platnost.

• obvolává rehabilitační ordinace všude kolem.

• žádný překvapení, všude ji posílají do prdele, protože maj plno nebo není ničí příbuzná,
známá, ani není influencerka, natož stará politička alkoholička.

• pak se tedy dovolá do kliniky, tam se zeptají, jestli má poukaz a že ať klidně přijede.

• žena jede s mužem na adresu.

• muž přijde k celkem pěkně opravenýmu baráku, vidí nápis recepce a šipka dolů po
schodech. okej, rehabilitace ve sklepě bez výtahu. první velký wtf.

• žena spajdá k recepci, tam tři znuděný mladý lidi, zívačka, berou si poukaz a hned z nich
vypadá, že to nepůjde, že ten formulář je blbě vyplněnej. druhý kurva velký wtf.
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• prostě ji dělat nebudou, protože nemůžou nebo se jim nechce. žena začíná brečet.

• výstup po zkurvenejch schodech.

• cesta domů, zítra je taky den, ono to nějak dopadne.

říkám to furt, lepší zdechnout rychle a na místě, než se dostat do spárů českýho
medicinskýho systému. bez protekce a známostí máte velkou rudou píču. stačí, když
vzpomenu, jak dlouho sem sháněl obvodního doktora či doktorku.

======

update 13:15 Jste si jistí, že to byl IS? Zacharovová napadla USA, že chtějí rukama teroristů
změnit světový řád. snad třikrát se hoši z islámskýho státu přihlásí o svá teroristická práva a
pořád jim je soudruzi z kremlu upírají. bejt dneska teroristou není fakt snadný.

======

update 09:54 zrovna čtu, že na průběžný autobus srazil ženu, která vběhla pod kola. jo, já se
obávám, že tohle jsou všechno důsledky zbytečnýho dobíhání spoje mhd a přebíhání silnice
mimo přechod pro chodce a mimo zelenou na semaforu. vídávám to každej den na vinici,
kde důchodci přebíhají přes silnici k penny marketu a jejich chování se blízí chování
sebevrahů. prostě do silnice skočíme, vono to nějak dopadne.

======

update 09:20 dneska sem myslel, že bude klid. v práci mě čeká pouze rozlučka s kolegou,
který dnes odchází do důchodu a já mu to celkem závidím.

z letargie všedního dne mě probral vypuštěnej dav lidí a cinkající tramvaj, která nemohla
projet, protože nějakej arogantní kokot zaparkoval na čůráka. zrovna, když sem vytáhl mobil,
abych udělal pár fotek, odněkud se vyřítil tlustej strýc, který hned hulákal, že si ho nemám
fotit jako nějakej milicionář. já mu řek, že si za to může sám, protože zaparkoval jako čůrák a
když píčující píčus zalez za volant, vytáhl jsem s kapsy samolepku a nalepil mu ji na čelní sklo.
opodál stojící dělníky dost pobavilo, když sem jim prozradil, že na samolepce je napsáno
"parkuju jak piča". pak sem šel do lahůdek pro snídani. nejzajmavější teda na celým konfliktu
bylo, že tomu kreténovi stálo za to přeparkovat a jít za mnou do lahůdek, aby mě
konfrontoval se samolepkou. takže nyní o sobě vím, že jsem:

• pomocná stráž vébé

• milicionář

• ubožák

• neokomunista
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• udavač

no upřímně, tlustýmu frajerovi sem se znovu vysmál a to ho asi poněkud vytočilo, takže mi
ještě začal tvrdit, že si na mě posvítí a že mě zničí. takže moje reakce byl další výsměch a
poznámka, že klidně může začít svítit právě teď.

nemocniční kontrola

2024-03-25 Vytvořil ufo

update 18:43 byli sme na kontrole s nohou. tyvle, čekárna narvaná až po strop pacientama v
různým stavu rozbitosti. nicméně registrovali jsme se na příchodu s předstihem, takže celkem
rychle opadla několikahodinová čekací noční můra. pan doktor vzal ženu zhruba na minutu
přesně a kolečko kontrola-rentgen-kontrola proběhlo během necelý hodiny. doma zjišťujeme,
že psisko přetáhlo na gauč pytel z odpadkovýho koše. hrůza, já byl nasranej.

den za den

2024-03-24 Vytvořil ufo

update 00:12 den za dnem brodíme se hovnem. a když si myslíme, že už tam budem, do
hoven zase padnem.
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čmoud v kloudu

2024-03-22 Vytvořil ufo

update 11:19 okej, trvalo to přes dva roky, ale konečně mluvčí kremlu peskov přiznal, že rusko
je ve válce se západem. tedy s námi. to se mi vážně ulevilo.

======

update 10:26 v televizi proběhla tiskovna k junáckýmu zdravotnímu stavu těla zemřelého
prezidenta alkoholika z Kolína. Sedm doktorů z Motola sedělo za jedním stolem, rozumět jim
nebylo, protože byl zkurvenej zvuk a všichni se k něčemu vyjádřili. Pevně doufám, že stejnou
péči dostanou všichni čeští alkoholici, kteří se prochlastali a prohulili do stavu, ve kterým jim
cukrovka raději dobrovolně odešla sama. trapnost na entou.

======

update 09:26 před jídelnou a lahůdkami byl na zemi velký hnědý rozšlapaný flek. stopy
neomylně vedly do prostoru, kde prodávají obědy, chlebíčky a cukroví. byl to tradiční příběh
hovna. ať leží, kde leží, vždycky se najde bota, která do něj šlápne.

vůbec nic

2024-03-21 Vytvořil ufo

update 14:08 příběh vodoměrný soustavy před výměnou a po výměně.
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======

update 13:15 cestou pro oběd jsem sundal samolepky překrávající kus identifikační značky
rovnou ze dvou automobilových espézetek. asi nějaká epidemie vtipálků.

======

update 11:48 poslouchám brífink po jednání ministrů zahraničí v4 a stále jsem přesvědčen o
tom, že maďarsko se slovenskem fandí rusku a v4 má být zrušena. pravda je prostá, jestli
ukrajinci nezastaví hordy primitivních ruských opic nyní, do války za pár let půjdou vaše děti



bez ohledu na mírový hovna, který budou padat z nácků v kremlu.

Děsivá smrt influencera (†23): Uklouzl na balkoně ve „městě duchů“ a spadl do hluboké rokle!
číst nic nemusíte, nikdy jste o tom týpkovi stejně jako já neslyšeli, ale reálný příspěvek
darwinově evoluční teorii tento soudruh influencer přinesl.

Méně drog či alkoholu, více energetických nápojů, popsal výzkum rizikové chování mladých.
dnešní mládež vidím jako velkou špatnou. méně drog či alkoholu, co z těch nebohých lidí
jednou vyroste? sněhový vločky, který propadnou úzkosti z drobný internetový šikany?

Otřesná šikana na škole v Blovicích: Strkání tužek do zadku, kálení do koše. je evidentní, že do
Blovic ještě moderní trendy v podobě klesající spotřeby drog a alkoholu nezletilou mládeží
nedošly a proto se nebojí tradiční dětský šikany. Jednou ty děcka najdou uplatnění u Policie a
pak v Agrofertu, kde budou kontrolovat kalhotky žen a slipy mužů, jestli v nich nepronáší
dotovaný kuřecí řízky.

======

update 09:23 se dneska nestalo, co by stálo za zapsání pro poslední generaci lidí, jenž na
planetě zkouší přežít. ráno prostě vstát tak jako všechna předchodzí rána, vysrat se z podoby
a vyvenčit fenu. pak udělat snídani chromý ženě a jít na zkurvenou tramvaj směr práce. úplně
nemlich to samý jako dny předchozí a ve dnech budoucích. akorát teda v lahůdkách řvalo
nějaký dítě v kočárku a jenom proto, že ho otec nechtěl nechat čekat venku uvázaný u
dopravní značky jako psa, takže na něj nějaký starý báby dělaly debilní kukuče, ale to akorát
dítě povzbuzovalo v dalším řvaní. pak mě ještě napadla taková dost nechutná myšlenka, jestli
v Babišově hnutí taky existujou bejvalý fízlové, který Schillerový s Dostálovou kontrolujou
kalhotky, jestli tam náhodou neschovávají chlebíčky, který se postrádají od orbánovy návštěvy
v ústí.

vládní sračka
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update 22:47 celá burešova mírová kampaň proti vysílání dětí do války je úplně na hlavu
debilní a lidi mu tu debilitu žerou. žrali ji od zemana, žerou ji od babiše. až tyhle dva odvane
vítr do pekla, budou debilní párky s koblihama žrát od někoho jinýho.

debilitu žerem den za dnem, od pondělí do neděle, rok za rokem po celej život.

======

update 21:40 slovenskej makak, kterej si pár let hrál na premiéra, jel dneska megabomby.
vysvětloval, proč v agrofertu zaměstnává bejvalý fízly. V Agrofertu kontrolují kalhotky, zda tam
zaměstnankyně nemají řízek, řekl Babiš.
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======

update 15:20 Zahoďte telefony. Punkerka Kim Gordon burcuje svět z uhlazené letargie. dobře
sžíravá kytara.

Kim Gordon - "BYE BYE" (O�cial Music Video)

======

update 13:10 abych dneska přišel i s nějakým pozitivnějším zábavným příspěvkem, tak
zaznamenám pro budoucnost dvě věci, který mě pobavily.

• týpek v jídelně ve frontě předemnou. kupuje dvě jídla, u pokladny vytahuje svazek litrů a
pětikil v minimální celkový hodnotě deset-dvanáct litrů, platí a nechává si vrátit na
korunu přesně.

• bobina s kočárkem, která čuměla do telefonu a nebrala ohled kudy jde a kde všude
kočárek tlačí. vypadala dost překvapeně, když jsem neuhnul a kočárkem do mě narazila.
mohl jsem ji říct "píčo uhni a čum na cestu", jenže nic takovýho sem neřekl a prostě jen
čekal, jestli ji dojde samotný, že mě má objet. chvíli to trvalo, ale nakonec mě objela a já
mohl jít přímou cestou dál.

======

update 10:59 nechtěl jsem poslouchat v televizi žvanění Andreje Bureše, tak sem si pustil v
iVysírání ČT dokument Svědkové Putinovi. No, náladu mi film nezlepšil, blít se mi chce úplně
stejně. Zrození diktátora, vraha a teroristy probíhalo už od Putinova prvního zvolení. Jo a
režisér Nikita Michalkov byl čůrák už tenkrát.

======

update 09:10 bez ohledu na vlastní rodinu chci jen konstatovat, že kdo volí babiše, je
gigantická sračka. hromada sraček. ano, kradou všichni, ale rudej zmrd z StB je v tom nejlepší
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a jeho vykastrovaná fistule mě sere. až zdechne a půjde do pekla, všem se uleví a rádi na něj
zapomenem. jako na zemana.

Stovky traktorů na silnicích. Protestní kolony potrápí řidiče napříč Českem. dotace jsou zlo,
největší zlo s jakým kdy kapitalismus přišel. zrušit veškerý dotace.

orakulum
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update 22:13 pěkně sem se po obědě nafouknul. přišly větry a před chvílí odvanuly. bylo
větrno u větrný dírky. vítr větru a svobodu větrům.

======

update 13:44 vítej zmrde, vítej v prdeli. v prdeli v neděli, v prdeli v pondělí, v úterý taky v prdeli.
celý týden v prdeli, každý den, obden, večer, ráno, za světla i za tmy, svět obrací se v prdeli.

v televizi na čt24 nějakej úchyl vypustil před mikrofony schillerovou, havlíčka a juchelku. mám
vypnutý zvuk, tak přemýšlím, kolik asi juchelka váží, jestli je vyžranější než schillerová a proč se
havlíčkovi říká mluvící hlava. tohle období s babišem v politice je stejně špatný jako období s
milošem zemanem ve funkci prezidenta. čím větší čůrák, tím víc imponuje čůráčím hlavám
voličů.

======

update 12:55 strana plná debilů má vždycky bolestivý tiskovky. dlouhý hovna o dlouhých
hovnech pro naše debilní spoluobčany s hovny v hlavách. vždycky přemejšlím, jestli ta
bloncka, která postává vedle okamury a která vypadá jako živá nafukovací panna, šoustá jen s
předsedou nebo rovnou bere celý předsednictvo.

Dcera Bruce Willise odhalila vážnou diagnózu: Má ji od dětství, zjistila ji loni v létě! už sem
myslel, že diagnoza autismus není nic, co by stálo za zmínku v médiích. vždyť tuhle poruchu
má dneska diagnostikovanou kdejakej debil a těm lidem to život nezmění. pořád zůstanou
divný s divným myšlením a chováním. víte zmrdi, já o tom něco málo zkurveně vím. trváte si
na posraných stereotypech, někdy něco napíšete a primitivní hloupí kokoti to nepochopí.
situace k posrání.

======

update 12:43 kdyby umělo moje hovno mluvit, mluvilo by stejně jako tomio okamura? doufám,
že ne.

======
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update 11:39 dnes ráno jsem potkal vůz značky Tesla, kterému fungoval blinkr. Nicméně to
auto nebylo vůbec slyšet. Vyloženě nechápu, proč Brusel nedonutí Elona přidat do jeho
elektrovozů mp3 přehrávač s nastaveným zvukem motoru. Tichý auto je dobrý auto, ale
občas vnímám problémy. Co budou dělat slepí lidé na přechodech, kteří se orientují jen
podle zvuku?

======

update 11:08 všimnul jsem si, že patrik nacher má větší kozy než alena schillerová.

======

update 10:17 jamil s tamilem mi vysvětlují, že oracle cloud vmware solution je přesně to, co
chce každá firma mít. je to tak easy, že pouhým stiskem tlačítka přenesete šest virtuálek ze
zákazníkovy sklepní serverovny do oracle vmware cloudu, byznys pojede dál, všichni budou
šťastní a mírový tanec přátelství v trávě smáčené kapkami vodního štěstí neustane. a to vše
samozřejmě za pouhé drobné předplatné po dobu, po kterou budete chtít tančit pod
rozkvetlou duhou. dokonce root heslo bude vaše heslo a ne sluníček z oraclu. nadnárodní
korporace mají evidentně plán, jak udělat všechny lidi šťastný ve virtuálním digitálním budelíp
ráji.

======

update 09:32 čeká mě online seminář od oracle. já se hlásit nechtěl, ale paní jednatelka mě
přinutila, že prý si musím ten obchodní semenář poslechnout. vůbec netuším jestli z toho
něco budu mít, ale rozkaz od nejvyššího vedení provedu.

ráno sem s úlevou zjistil, že nenechávám na matraci a oblečení krvavý fleky. záda tedy mám
čistý, stehy nepopraskaly a k úniku krvavý barvy nedochází.

s kolegyní recepční jsme v práci sami. obchodní oddělení je po obchodních schůzkách a naše
malá technická skupinka je převážně ve zdravotním rozkladu a jeden šel k zákazníkovi. v
kanclu tedy hniju sám se svými stehy na zádech. u jednoho kolegy sem včera zaregistroval
jeho oblíbenou zábavu, kdy po společném oddělení kolegovi z vedení oznámil, že doma
samodiagnostikoval u kluka nějakýho mono, stereo, entero, nano koka nebo tak nějak a
půjde k soudružce doktorce na výtěry. já nevím, prcám.

okej, právě sem zjistil, že seminář poběží přes zoom, který nemám nainstalovaný.

Musk přiznal užívání ketaminu. tyvle, to je zase překvapení. o tom, že fetuje si už dlouhý roky
štěbetaj modrý ptáci na internetu. já osobně musím říct, že elon je mrdka a sociální sítě jsou
pro mrdky. napíšete kreténovi s vytetovaným putinem na péru, že by měli oba chcípnout,
kretén vás nahlásí a tým vysmaženýho elona vám dá banán, protože přeci budujeme všichni
společně mírovou sociální síť, kde se mají všichni rádi a tančí spolu v kruhu na louce pokrytý
ranní rosou lásky, míru a přátelství. naser si čůráku.

https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-amerika-musk-priznal-uzivani-ketaminu-40464640
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-amerika-musk-priznal-uzivani-ketaminu-40464640


Jak Babiš shání opravdové „kompro“? Otázky na Lipavského byly slabý odvar. nojo, dneska
budou mít svině z estébáckýho hnutí agenta Bureše ve Sněmovně několikahodinový mírový
projevy o tom, jak soudruh Bureše všechny miluje a jako jasné slunce prosvěcuje zářivým
blahem zemský ráj to na pohled. situace není ideální, ale naši debilní spoluobčani s
hlasovacím právem jsou již natěšení naházet Burešovi hlasy, jen aby nasrali zasraný
sluníčkáře, havloidy a libtardy z pražský kavárny.

Šokující krádež: Vyřezali podlahu továrny! 245 tun kovu muselo odvézt 12 kamionů. tak
doufám, že se zlodějům krádež vyplatila a nemuseli doplácet.

tak a teď běžte zmrdi do hajzlu, kde si počkáte na další můj zbytečnej debilní příspěvek, kterej
vám život rozhodně nezlepší.

zdravotní stav
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update 18:42 kožařka mi vyřízla nějakej flek z kůže přímo na páteři. já měl víc simulovat
připosrance a měl sem si nechat střelit jednu-dvě injekce s lokálním vytuhnutím navíc. jako
nabízela, že si klidně můžu říct, ale byl sem za geroje. udělala tři stehy a mám pocit, že se mi
bude blbě spát na zádech.

======

update 09:10 mám v pohodě. akorát dneska mi soudružka kožařka vyřízne nějakej flek na
zádech, tak uvidim. včerejší cesta z ledečka do města byla fakt prdel. schválně sem vyjel o
něco dřív, abych se vyhnul narvanejm odpoledním vlakům a co zasranej zmrd nechtěl, z
benešova jela jenom jedna souprava cityelefantu a už na nádraží v čerčanech sem si
uvědomil, že je něco kurva špatně. na nástupišti čekal naklepanej dav tatínků, maminek a
jejich harantů. všichni ozdobení šálami, čepicemi, bundami a jinými reklamními předměty s
logem Slavie. na každý další zastávce dav houstnul, až byl vlak po trolej plnej slávistů. bylo tak
husto, že toho úplně na mrdky nalitýho tatínka se synem, kteří seděli přes uličku, přešel
jakýkoliv humor. dva osamělí sparťani se snažili prudit, nalitej fotr těžko dával dohromady
slova a mladej zkoušel hlásit nějaký debilní sparťanský hlášky směrem ke slávistům. trapnost
z toho tekla proudem a toho kluka mi bylo líto. mít fotra alkáče sparťana není výrazný životní
terno. ale jaký si to kdo udělá, takový to má. já musel vymrdat slávistický fotry, matky a děcka,
když sem se pokoušel na zahraďáku dostat se psem z vlaku. tyvle...

Mé vítězství je projevem ‚důvěry‘ a ‚naděje‘, vzkázal Putin v projevu k průběžným výsledkům
voleb. neuvěřitelný překvapení, který nikdo nečekal. v ruský fašistický federaci po
stopadesátýosmý vyhrál prezidentský volby vladimír iljič lenin. gratuluji.
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kapitán mor
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update 20:46 sezóna zahájena. chatostroj naběhl a zatím nevypadá, že by měl poruchu. ale
vymrzlej je solidně.

======

update 10:07 pátek, konečně kurva pátek. žádný příběh v tramvaji se nestal, u bankomatu
fronta nebyla a v řeznictví jsem nečekal. uvidím, co přinese odpoledne.

Černý kašel ve třídě? Do školy pak mohou jen očkovaní, připomněli hygienici. je to tak
správně, jen ať si neočkovaní zůstanou ve své neočkované rezervarci, kde za vzdělávací služby
na škole života platí spermatem neočkovaných.

Exprezident Zeman byl operován v Motole. Jeho potíže souvisí s cukrovkou, uvedl Ovčáček.
zeman je jedna velká nechodící lež s krátkejma nohama, který nejdřív cukrovka odešla a pak
se zase vrátila. mám toho zmrda v píči a vlastně už jen držím palečky, aby si ho co nejdřív
vzalo peklo.
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medijální doktoři

2024-03-14 Vytvořil ufo

update 21:44 scanners, furt dobrý a pěkně zraje do kvalitního retra.

======

update 14:04 mám v hajzlu celej svět.

======

update 13:37 poslouchám slovenskou ministryni kultury hovořící k situaci ohledně slovenský
televize. osobně se dost bojím, že se podobný lidský odpad dostane k moci i v český
republice. jsme na cestě do hajzlu.

======

update 13:16 píše mi týpek z baráku, že je prej nízkej tlak vody. co já kurva vím, když je první,
kdo píše. fakt mám radost, že takový věci musím řešit.

======

update 12:03 Češi loni v hazardních hrách vsadili 873,2 mld. Kč, meziročně o 15 pct. víc. a pak
prej že je mezi lidma fyjalová bída. jo, to vidim, lidi utrácej za hazard jak zběsilí.

======
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update 09:36 dorazilo z účetní firmy vyúčtování nákladů svj za loňskej rok, takže než se nažeru
a začnu ho rozesílat, vytepu do zmrdů mediálně a politický aktivní doktory.

Primátor Svoboda se léčí s černým kašlem. Přesto vyrazil na jednání.

Zvedli cenu o 100 milionů, aby bylo na úplatky. Další příběh z kauzy nemocnic. Mám vážně
mentální problém s mediálně a politicky aktivními doktory. kundolog, pádlolog, zubolog,
internolog, chirurgolog nebo přednosta nemocnice je prostě diagnóza kreténů. jsem vážně
rád, že jsem na svoji odvoďačku nikde v mediálním a politickým prostoru nenarazil.

tlaková třináctka

2024-03-13 Vytvořil ufo

update 10:18 no, paní doktorka moji maličkost celkem překvapila, když naměřila dokonce
dvakrát úplně ukázkový hodnoty a pochválila mě. připadal sem si jako malý dítě, který
dostane od svý dětský lékařky za odměnu bonbonek.

pak přijdu do práce, zapnu noťase, pustím televizi a vidím tlustou odulou plastelínu
schillerovou z burešova hnutí, jak mele nějaký hovna o jejich mírovím hnutí a že když chtěj mír
a ne válku, tak přeci nejsou proruští. kdyby hovna uměla mluvit a psát, tak by mluvila a psala
jak debilové z hnutí ano. no a pěknej tlak v prdeli.

včera v český televizi k výročí vstupu do nato měli mluvit klaus se zemanem. no, viděl jsem
pár screenshotů a ty dva gumáky jsem si s radostí odpustil.

nevolte svině

2024-03-12 Vytvořil ufo

update 20:30 Policista sehnal kamarádovi kokain a šňupal s ním. U soudu skuhral, že nechce
přijít o práci. ale to je moc povedenej příběh :D

======

update 13:01 ok. pohotovosti budem točit po třech týdnech. jako bude to masakr, jeden
chybějící člověk ve čyřčlenným týmu je průser, ale musíme to nějak dát. fakt doufám, že
nelehne někdo další.

======

update 12:02 Ficova vláda chce zrušit veřejnoprávní televizi a nahradit ji novou. slovensko je v
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píči, je mi líto všech normálních slováků a fico se posral, když chce mezi 23:30-00:30 vysílat v
televizi jen hymnu. no asi aby měli opilí proruští dezoláti při čem onanovat.

======

update 11:28 začíná to bejt čím dál tím lepší. kolega, kterej je vadnej na záda, má přeci jen
nakonec nějakej tvrdej průser s plotýnkou. prej ho rozhodně čeká operace a my ho nejspíš
pár měsíců neuvidíme. jo, holt stará firma se starejma zaměstnancema má rychlej poločas
rozpadu. největší průser není prohazování pohotovostí, to nějak zvládneme, protože nikdo z
nás už nepaří a nechlastá jako ještě před 15 lety, ale průser je zákazník, ke kterýmu
pravidelně chodil. já ho nesnáším a nechci tam chodit. nicméně asi budu muset. fakof.

udělal sem trapnej politickej leták, kterej žádnej úspěch nesklidí. nicméně chci touto parafrází
z dob prezidentský kampaně ovara ovaroviče zemanoviče naznačit, že mě sere ten zasranej
komunistickej sráč babiš a že mě sere skoro polovina naprosto tupýho národa, která tuhle
ruskou filcku z agrofertu obdivuje. naser si ty komunistická estébácká kundo!



prodloužení

2024-03-11 Vytvořil ufo

update 19:01 parádně sem se vysral.

======
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update 14:39 Má děti? Babiš si objednal složku na Lipavského. Jenže mail poslal, kam neměl.
asi to bude pro někoho překvapení, ale takhle kdysi za totality pracovali komouši a estébáci.
vedli složky proti svým oponentům, aby jim mohli dávat diktát zmrdství a nože na krk. docela
bych chtěl vidět složky, který si vede na bývalou a současnou manželku. on je takovej manžel
k pohledání, tak tam asi budou samý hezký věci.

======

update 14:07 prodlužuji pohotovost minimálě do pátku, protože kolega je stále vadnej.

chlapci dopoledne opravili kapající trubku u patního vodoměru a přitom objevili v zastrčený
části potrubí další závadu, kde to začíná reznout skrz na srkz... nojo, období oprav je tu.

pope je hovne

2024-03-10 Vytvořil ufo

update 11:34 jo, všimli jste si toho hype kolem Duny 2? Onanie, která nyní na Internetech
jede, připomíná onanii před mnoha dekádami, když bratři Krakeni vypustili Matrix. Předloha
dobrá, dílenský provedení na jedničku, ale že bych nějak usrával a musel jít na Dunu 2 do
kina, to rozhodně ne. Jen si představím ten smrad v kinosále, srkání kokakol, mlaskání během
požírání popkornu a načos, nohy návštěvníků kulturně vyndaný ze sandálů, kolena roztažený
od nevidim do nevidim a zvedá se mi kufr. Prostě počkám, až ji budou vysílat na kabelovce
nebo internetu.

======

update 11:34 papež se posral a rozmazal si výkaly po obličeji. papež je hovno. Měli by mít
odvahu vyvěsit bílou vlajku, řekl papež o Ukrajině.

Nicméně ateisty a náboženský odpadlíky to jistě nepřekvapí. i česká vatikánská církev je
proslulá jako prcačkáři dětí, vlezdoprdelky ruský bakterie miloše zemana a hulibrci jiřího
ovčáčka.

rýma

2024-03-09 Vytvořil ufo

update 18:51 Umělá inteligence předpověděla, jak ohrožené jsou druhy rostlin. Vyhynutí hrozí
skoro polovině. tahle planeta se stejně dřív nebo později lidí zbaví, oklepe se a bude žít dál.

======
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update 12:46 otevřel jsem omylem diskusi na lidovkách a opět jsem si musel přiznat, že česká
republika je plná frustrátů, kteří si nechtějí přiznat, že si za svůj zkurvenej život můžou jen a
pouze sami. no nic, jdu radši umejt nádobí a pak si pustím na kabelovce nějaký pěkný
dokument o zvířátkách na pokraji vyhynutí.

======

update 12:03 přišla ke mě rýma. snad neumřu.

prdel

2024-03-08 Vytvořil ufo

update 20:28 poslouchám pana prezidenta. je fakt super, že nemusím trpět u blábolení
slovenskýho makaka. je skvělý, že nepadají debilní bonmoty, urážky oponentů, je střízlivý a
jeho věty mají hlavu a patu.

======

update 20:21 sousedka přinesla koláč a bitcoin posunul hranici na 70k$. pokud vás vaše
bitcoiny serou, klidně mně je můžete poslat.

======

update 10:49 Podvodníci ve Španělsku padělali Banksyho umění. Policie vyčíslila škodu na více
než 250 tisíc korun. to je fakt prdel, pouliční vandal a sprejer, kterýho nikdo nezná a nikdo
nikdy neviděl, má za sebou tým právníků, který má dvě starosti. hlídat peníze a aby ho někdo
nevandalizoval a nevykrádal. to vážně nevymyslíš...

Antibabiše střídá Antifiala. Lídr opozice má novou taktiku. to je taková náckovská taktika od
lidí, kteří nejsou příliš kreativní. anarchisti založí Antifu, tupé holé hlavy po několika dnech
přemýšlení vymyslí Antiantifu.

======

update 09:08 někdy mám na ulici takový nutkání plácnout nějakou lidskou samici přes prdel.
jenže se ozve mé zlé druhé já a říká, abych se na to vysral. proč mi ta svině furt žvaní do
života?

fascinuje mě, jak lidé pojmenovávají svý auta. je poznat, že jsou pro ně plechy na kolečkách
důležitý člen rodiny. některý vozy se jmenují "baby on board", jiné zase "tomášek, elinka,
pepíček, martinka, michálek" a podobně.
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apocalypse tumor

2024-03-07 Vytvořil ufo

update 18:19 ruský předvolební klip. zdroj: alexandr mitrofanov

Ruský homofobní volební spot. Mimochodem, Rusové tom…

======

update 15:08 Seizmografy na Písecku zaznamenaly zemětřesení o síle 3,9 stupně. už ani
matka Země nechce nosit své vadné lidské sémě.

Protest zemědělců končí, traktory míří domů. Policie musela zasahovat. okej, takže debilové v
dotovaných amerických traktorech udělali výtržnosti, zablokovali letenskej tunel a zas jedou
do prdele. myslím, že agrární komora nový moc novejch kámošů nezíská.

kolega má v prdeli záda. myslím, že si příští tejden protáhnu pohotovost.

======

update 13:14 kurva, přinesu oběd, počnu žrát polívku a pár lidí se náhodou rozhodne, že mně
musí zavolat.

======

update 10:56 přišla složenka z prahy 10 pro zaplacení poplatku za psa. jo, ani v roce 2024
nedokážou poslat výzvu do datový schránky nebo aspoň trapnej email.

Hnůj před vládou. Podívejte se, jak vypadá protest zemědělců. kdyby to náhodou někoho
mimopražskýho zajímalo, tak opět přijeli zaměstnanci agroholdingů se svými americkými
traktory zaplacených z dotací a poháněných dotovanou naftou, aby udělali bordel a vyložili
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hromady hnoje. seru na tyhle zmrdy.

======

update 09:14 pokud zrovna někdo zakládá grindcore kapelu, tak mám pro něj název zdarma.
Apocalypse tumor.

dnes ráno vylejzám z postele s pocitem, že lidstvo by mělo vyhynout. ulevilo by se přírodě,
planetě i vesmíru. pak jsem vykašlal hlen.

zmrdi zmrdí

2024-03-06 Vytvořil ufo

update 20:56 jak mám v pondělí domácí kancelář, tak mám úplně domrdanej kalendář a
nevim pořádně teda, jestli je úterý nebo středa.

======

update 18:18 Studie: První lidé přišli do Evropy přes Ukrajinu před 1,4 miliony let. dezolátům
popraskají cévky až zjistí, že sem do čech přišli přes ukrajinu.

======

update 15:18 proběhly drobný práce na firemní Jire. Zavedl jsem štítky a třídění dle štítků.

Zpěvák podsouval kolegovi z kapely estrogen, aby mu přebral snoubenku. jako slyšel jsem, že
si lidi sypou do pití drogy, ale kurva estrogen...? lol :D

======

update 13:19 Argentinec šel na rutinní operaci žlučníku, lékaři jej omylem sterilizovali. smutnej
příběh ze zahraniční nemocnice. jako asi takovej omyl nasere.

k obědu jsem si přinesl polívku a kachnu se šouletem. cestou zpět sem byl vulgární k
tlustýmu oteplákovanýmu vepřovi za volantem, který zaparkoval na přechodu pro chodce.

V Česku poprvé po 55 letech zemřel pacient trpící záškrtem. tyvle, vždycky musí bejt někdo
první. nicméně pamatuju, že o záškrtu mi vyprávěla babička, protože za války proběhla
epidemie. byl tam nějakej problém s dušením.

======

update 11:58 Po černém kašli i příušnice. Českem se rychle šíří další z nemocí, proti kterým se
běžně očkuje. jsem přesvědčen o tom, že antivaxeři a kampaně na sociálních sítích odmítající
očkování budou mít pro planetu Zemi významný blahodárný přínos. čím víc lidí vyhyne na
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nemoci, proti kterým existuje ochrana, tím pro život líp. osobně věřím, že vyhynutí lidstva by
bylo to nejlepší, co by mohlo tuto pomalu umírající planetu ještě zachránit.

======

update 11:25 fízlové mají hodně práce s odkládáním babišových reklamních kauz či
mynářových kšeftů se stany a alkoholem, který dělal za panování prezidenta alkoholika
druhýho (poznámka: ten první byl gottwald), takže nemají čas řešit alkoholismus dětí a chaos
na silnicích.

Další chyba v eDokladech, změna časového pásma telefonu o den posune datum narození. k
tomu mám jenom jedno: OMG

Seven more Indians forced to fight in Russia seek government help. to je takovej ten smutnej
příběh, kdy se rozhodnete jet do ruska oslavit silvestr a nový rok a najednou zjistíte, že jste na
frontě a máte šturmovat proti ukrajinskejm náckům. z tohoto vyplívá pouze jedno ponaučení:
na výlet do ruska jede jenom idiot.

Fico žádá rezignaci předsedy ústavního soudu. Vadí mu, že informoval „nepřátelská média“.
někteří se spojení "nepřátelská média" můžou smát. nicméně tyhle bláboly fico odkoukal od
maďarskýho fašouna orbána, který obdivuje boj Adolfa Putina proti západním závadovým
nepřátelským médiím. proto už v maďarsku a rusku žádná nepřátelská média neexistují. v
česku to uvidíme brzy, pokud vyhraje soudruh Babiš volby.

Raději dojíždět než se mačkat v nájmu. Příběhy lidí, kteří kvůli lepšímu bydlení odešli z Prahy.
jako chápu lidi, že je praha drahá, ale kdyby došlo na věc, tak za sebe můžu říct, že bych byt v
praze neprodal a raději ho pronajal lidem, jimž by nevadilo mačkání v nájmu. kdybych volil
odchod z prahy, tak bych chtěl žít na opravdu malý vesnici z nájmu pražskýho bytu. ale
typický český maloměsto už znova zažít nechci.

======

update 09:27 přechod pro chodce, absence funkčních blinkrů, protáčení gum. ten zmrd za
volantem musel mít buď solidní zbytkáč nebo mu v krvi koloval špatnej stimulant. jako
takovýho zmrda sem už dlouho neviděl.

badabum

2024-03-05 Vytvořil ufo

update 21:09 zemřel pavel zajíček. rip dg307.

======
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update 20:00 návštěva zvířecího doktora dopadla na výbornou, čuba nikoho nesejmula a
injekce s vakcinou si ani nevšimla. ještě netuší, že ji čekaj hnusný odčervovací tablety, kterými
někteří placatozemci léčili kovid.

======

update 15:33 firemní porada úspěšně proběhla a sem rád, že je za mnou. za chvíli půjdu
domů.

viděl sem v televizi malej kousek tiskovky babišova debilního hnutí a musím konstatovat, že se
alešovi juchelkovi podařilo vyžrat do solidní jateční váhy.

======

update 11:26 odeslal jsem státu daňový přiznání. přiznal jsem se dokonce k tomu, že chci
zpět nějaký drobný. tak uvidím, jestli státní svině nebudou mít problém. nechci zpět až tak
moc, jen blbý necelý tři a půl litry. hypotéka se blíží ke konci a holt úroky jsou nula nula hovno.

včera, při cestě do centra na staromák, chtěl sem jet z olšanskejch hřbitovů tramvají číslo
patnáct. asi zhruba po dvaceti minutách čekání, kdy nepřijela ani jedna, jsem nasraně nasedl
na jedenáctku a jel dolů vinohradskou na václavák. jako musím říct, že sem celkem rád, že
nežiju v centru prahy, protože václavák je furt stejnej shit. u mekáče u koně furt hromady
hnusných smažek, žebrající bezdomáči a fetky hrající si na žebrající bezdomače byli přítomni
po celý trase od muzea k můstku, míjel jsem všelijaký debilní obchody s debilníma
suvenýrama z prahy, alkoholem, cbd a různých hhc* variant, obchody s hadrama jejichž
značky jsem nepoznával a spousta čmoudů necikánskýho původu. někteří čmoudové byli
oblečeni v modní pyžama a obuti do plastikových pantoflí, to mě jako docela fascinovalo a
největší skupinu tohoto módního zvěrstva sem míjel u duplexu, což je slavná diskotéka pro
mentálně slabší plastový bobiny a jejich frajery s mozky vymlácenýma v mma ringu. nic pro
mě a asi nic pro vás. dojdete k můstku a narazíte na další vysmažený čůráky, z nichž někteří
měli fakt odporný hlasitý záchvaty. mezi dalšíma čmoudama prokličkujete na staromák, kde
uděláte nutný věci, pozdravíte partu a pak jdete ke kotvě na tramvaj směr domů. v
tramvajovým vagónu se posadíte na sedačku a spolu s další pražskou chudobou jedete
domů. na zastávce hlavní nádraží přistoupí vymletá smažka s báglem, která vyřvává, jak
spacifikovala moldavskej geng. říkáte si "wtf píčo" a chytám v kapse nůž, protože vidíte, jak
jsou dívky a ženy před vámi dost nervozní. tipuju si, že vyfetovaná kunda z feťácký zastávky
hlavák míří na další feťáckou zastávku floru a samozřejmě se nepletu. dívkám a ženám se
viditelně ulevuje, když vystoupí. dojíždím k vozovně strašnice, kde akorát můžu zamávat
tramvaji směr domov, takže vyhrává pěší chůze místo čekání na další spoj.









======

update 09:39 omajgot, mě bolej nohy. včera večer sem jel z centra do strašnic, ujela mi u
vozovny strašnice tramvaj směr domof a tak sem měl dvě možnosti. buď čekat 17 minut na
další nebo jít prostě pěšky. tak sem si říkal "dojdu na další zastávku a tam uvidím". doplácal
sem se tímto stylem až domů. ale jo, viděl jsem kus starý party a stálo mi to zato.

Zákaz HHC se blíží, už se objevují alternativy. Vobořil i experti prosazují regulovaný trh. hhc
mě nesere a ani nebere, sračky nehulím.

Šéf odborářů KOVO: Se Středulou jsme nezaplacené příspěvky řešili i neformálně. Měl si to
hlídat ale sám. Čůrák, podívejte, odborářskej čůrák! A tohle zmrdství by chtělo diktovat
dělníkům, jak tvrdě mají pracovat a kolik mají odborářský mafii odvádět, aby mohl
odborářskej předák brát svých sto litrů měsíčně.

aj pohotovost

2024-03-04 Vytvořil ufo

update 09:58 naběhla mi pohotovost. právě v ideální čas, jeden z kolegů má vadný záda.
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168 hodin: Otčím s podmínkou za znásilňování nevlastní dcery se opakovaně dopustil i
fyzického napadení dětí. Soud to ignoroval. tenhle nechutnej případ se jednou neblaze zapíše
do dějin ministerstva (ne)spravedlnosti a policie.

Mezi psychopaty může být více žen, než si odborníci mysleli. Projevují se spíše slovně než
fyzicky. překvapení pičo.

rezonance magnetů

2024-03-03 Vytvořil ufo

update 20:47 zítra zase začíná pracovní týden. nudnější stereotyp neznám.

pro jídlo sem byl ve vietnamským bistru a pěkně ho pan šéf předělal. pryč je devadesátkový
duch emjedniček až emsedmdesátek. i tabule se seznamem sushi esjedna až esdvacetpět
zmizela. zůstal jen z počítače vytisknutej jídelák, já neměl brejle, takže sem objednal
vysmaženou rejži a suši s avokádem. dostal sem to, ale já se v těch jejich jídlech dodneška
nevyznám bun, bon, tyvle..

======

update 12:18 výlet za rezonujícími magnety máme za sebou. dneska to bylo s tlačením do
kopce a musím uznat, že sem vozejk udejchal. vzhledem k závadovýmu životnímu stylu mě to
celkem překvapilo.

smrt lidstvu

2024-03-02 Vytvořil ufo

update 14:40 Žoviální Fico slavil se ženami. Po Paříži a Praze „je to balzám na duši“. no, fico
objíždí slovenský důchodce s příšernejma sračkama. předpokládám, že to samý před
volbama rozjede babiš v česku.

======

update 14:11 naši čeští debilové začali po 5g nanočipech ve vakcínách, chemtrails a
podzemních laboratořích pod černobylem, kde se z potracených dětí vyrábí adenochrom s
kovidem, bojovat proti samoobslužným pokladnám. myslím, že tahle naše společnost míří do
hajzlu rychlostí světa. debilové, prosímvás, udělejte velkej reset a chcípněte hned teď.

======
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update 11:30 jsem přesvědčen o tom, že lidstvo si zaslouží jen vyhynutí.

Lidé popírající změny klimatu na sociálních sítích tvoří uzavřené skupiny, ukázala studie. Je tak
složité vyvracet dezinformace. myslím, že množina lidí popírající změny klimatu má výrazný
průnik s množimami debilů, kteří sdílí proruský dezinformace o politice, teorie o škodlivost
očkování a umělým původu nemocí, placatý zemi, chemtrails, židozednářským spiknutí aspen
institutu a výrazný průnik bude i s fanoušky václava klause. prostě když seš kretén, tak sjíždíš
debilní teorie.

černý humor z bílých prasat

2024-03-01 Vytvořil ufo

update 22:05 Hořící muž vyskočil v pražských Kobylisích z 10. patra. solidní demonstrační
sebevražda. rozhodně upoutal moji pozornost.

Obézních lidí už je na světě víc než podvyživených, tvrdí nová studie. jednou přiletí
mimozemšťani a začnou sklízet úrodu tuku. lidstvo pěkně dozrává.

V Česku opět padaly teplotní rekordy, ve Vidnavě bylo 16,3 stupně. léto bude žhavý, tak snad
teploty nedosáhnou zápalný hodnoty tuku.

======

update 20:10 jeden mrtvej ruskej tank a hromada mrtvejch rusáků.

Byla to jatka. V životě bych nečekal, že se budu plazit mezi těly. Bachmut je moderní
Stalingrad, říká český legionář. rozhovor s českým frajerem. já bych to nedal, byl bych mrtvej
hned první den.

======

update 19:41 čočkovka byla super, zítra budou bramboráky. snad je kurva nepřesolím.

======

update 13:42 tyvle, dneska asi dávali v bohnicích vycházky, protože sem viděl v ulicích vetší
množství debilů. hlavně ten na želivskýho byl jedlej, kýval se, kouřil a cosi hlasitě gestikuloval.
smysl to nedávalo. no a pak ti běloši s potetovanejma ksichtama, tyvle, sorry kikoti, směju se
vám ještě teď.

======

update 11:49 v čt24 hovoří nějaký lukáš hajžin z pozice právního zástupce investora do
barrandovských teras. ten týpek lže tak průhledně, až se mu nehezky práší od držky. já prostě
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tyhle právníky fakt nemám rád, jak říká matka, jsou to všichni gauneři.

Majitel Barrandovských teras namísto hotelu postavil byty a zrušil restauraci.

======

update 11:01 Dva orly mořské někdo otrávil u Jesenice na Příbramsku. upřímně, přeju týhle
planetě, aby lidstvo co nejdřív a co nejrychleji vyhynulo. my lidi jsme totiž jen vesmírnej
odpad.

když očkem sleduju pohřeb navalnýho, tak prostě nechápu, co můžou čeští debilové,
chlastenci a dezolátní lůza tak na tom páchnoucím rusku obdivovat. vždyť rusové se bojí i
mrtvoly v rakvi.

======

update 10:44 soudruzi křesťané z kdu-čsl představili svůj návrh důchodový reformy. spočívá v
tom, že rozšířili seznam profesí, které mohou odejít dřív do předčasnýho důchodu. skvělá
práce, dementi.

======

update 10:05 věděli jste, že jsou matky, které znovu nedají dítěti rohlík, jenž mu upadl na zem?
copak se rohlík při dopadu na chodník pokazí a nedá se už jíst?

"Udělala by mi ze syna muslima," říká Michael Kocáb o Lejle Abbasové. mysleli jste si dodnes,
že Míša Kocábovic je sluníčkář, demokrat a liberál, který zachránil Česko ze spárů Sovětský
armády a jenž miluje všechny lidi jako sám sebe? Tak na to zapomeňte, frajer si vyprcal s
tmavou go-go tanečnicí haranta a ta když chtěla odjet do Turecka za svým pátým manželem,
dostane od Míši čočku, že mu chce udělat z kluka muslimáka. Míša je kunda.

======

update 09:41 kartářka lidka. další vyžraná prasnice na českých internetech. sádlo z ní přetejká,
div nepraskne a ty hovna, jaký z ní padaj, tak ty hovna ji platíme našimi dávkami.

======

update 09:20 venku je mlha, že by se dala krájet nožem jak hnijicí mrtvola. živí mrtví v ulicích
města pokrývají chodníky odpadnutými kusy páchnoucích myšlenek, z kanálů a děr leze
smrdutý puch a mezitím se pohybují trosky umírajících těl. je typický pátek v praze dne
prvního března roku, kdy začal končit svět. debilita, demence, kreténismus, hovadství,
čůráctví, zmrdství a naprostá ztráta soudnosti se stala normou.

tlustý bílý prase. napadá mě spousta černýho humoru, ale útlocitní levičáci z Alarmu, debilní
poslední generace Z a podobný zoufalci z Internetů by možná měli nějaký poznámky k tomu,
že není hezký dělat prdel z hnusných tlustých bílých prasat, když jsem sám celkem hubený.
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nicméně tohle vyžraný tlustý hnusný prase by potřebovalo odtučňovací kůru a osmidenní
pracovní týden s dvacetihodinovejma šichtama na stavbě. žádný dávky v nouzi, stejně je ten
zmrd prožere.

jurečka z debilní křesťanský strany právě v televizi mele hovna, že ubejvá mladejch, málokdo
chce makat a že teda jako zjistili, že asi bude potřeba udělat důchodovou reformu. jediný, co
mě vážně těší je, že tahle zasraná křesťanská partaj míří do hajzlu za stranou zelených,
komoušema a socanama. jako ty jejich křesťanský rodičovský hovna, to je fakt tragédie...
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